

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 6/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



07



10



11



12



20



28

01 POSTAVAMI NA TITULNÍ STRANĚ

Jsou Jana Leopoldová a Martin Alvarez z GH Pupp. Na první červen byl přesunut oblíbený Food Festival, původně plánovaný jako součást Zahájení lázeňské sezony 2019. Jedenáctý ročník gastronomické přehlídky slibuje probudit ve vás znovu všechny chuťové smysly.

07 CENY MĚSTA KARLOVY VARY

Cena města Karlovy Vary. Čestné občanství. Cena primátorky města. Cena Sdružení léčebných lázní. U příležitosti Zahájení lázeňské sezony byla v průběhu Večera města tradičně udělována ocenění významným osobnostem. V Karlovarském městském divadle se dostalo tradičně na několik z nich.

10 GOETHOVA VYHLÍDKA

Vychutnejte si ojedinělý výhled na Karlovy Vary a jejich okolí z Goethovy vyhlídky. Kulturní památka, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí, se po slavnostním otevření na začátku května stala oblíbeným cílem obyvatel i návštěvníků města.

11 LADARA: SOCIÁLNÍ I ZDRAVOTNÍ SLUŽBY

Integrovanou formu domácí péče spočívající v zajištění zdravotní a sociální péče včetně tísňové péče

nabízí v Karlových Varech, více než dva roky také v Nové Roli a nově i ve vzdálenější Lomnici agentura domácí péče Ladara.

12 VÝSTAVA TEPLÁ OHŘE

Kancelář architektury města ve spolupráci s Fakultou architektury ČVUT v Praze představuje veřejnosti vize pro Karlovy Vary v kontextu dvou řek očima studentů FA ČVUT. Studentské práce ve formě architektonických modelů, výkresů a vizualizací představují projekty nových nebo stávajících budov.

20 BEETHOVENOVY DNY

Hudebního génia a jeho tvorbu oslaví KSO pěti koncerty. Tradičním festivalem připomínají symfonici každým rokem pobyt a benefiční vystoupení jednoho z největších skladatelů všech dob v srpnu 1812 v Karlových Varech. Festival pořádá KSO od roku 1992.

28 PŮLMARATON V EVROPSKÉM REKORDU

Sedmý ročník Mattoni 1/2Maratonu Karlovy Vary ovládl italský vytrvalec Yassine Rachik. Nejrychlejší ženou čtvrtého závodu sezony RunCzech oceněného pětihvězdičkovým certifikátem Evropské atletické asociace se stala Lilia Fisikovici z Moldavska.